Решить задачи:
1.Две окружности радиусов 9 и 7 касаются внешним образом в точке А. Через точку В, взятую на большей окружности, проведена прямая, касающаяся меньшей окружности в точке С. Найдите длину отрезка ВС, если длина отрезка АВ равна 12.

2. Дан прямой круговой  конус с Вершиной М. Осевое сечение конуса- треугольник с углом в 120 градусов при вершине М. Образующая конуса равна  
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. Через точку М проведено сечение конуса, перпендикулярное одной из образующих.

А) докажите, что получившийся треугольник- тупоугольный.

Б)Найдите расстояние от центра О основания конуса до плоскости сечения.

3. Дана правильная треугольная призма АВСА1В1С1, все ребра которой равны 6. Через точки А, С1 и середину Т ребра А1В! проведена плоскость.
А) Докажите, что сечение призмы указанной плоскостью является прямоугольным треугольником.

Б )Найдите расстояние от точки А1 до этой плоскости.
4. . Дана правильная треугольная призма АВСА1В1С1, все ребра которой равны 4. Через точки А, С1 и середину Т ребра А1В! проведена плоскость.

А) Докажите, что сечение призмы указанной плоскостью является прямоугольным треугольником.

Б )Найдите объем пирамиды А1АТС1.
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